
まーぶる・びーと 保護者様からの評価表（児童発達支援） 2021/02/25

対象者数　50名 回収 50 名 100.0%
チェック項目 〇 △ × 不明 未記入 備考（コメント抜粋　原文ママ）

① 50

50 100% 0% 0% 0%

② 50

50 100% 0% 0% 0%

③ 48 2

50 96% 4% 0% 0%

④ 49 1

50 98% 2% 0% 0%

⑤ 50

50 100% 0% 0% 0%

⑥ 48 2

50 96% 0% 0% 4%

⑦ 50

50 100% 0% 0% 0%

⑧ 47 2 1

50 94% 4% 0% 2%

⑨ 19 2 10 19

50 38% 4% 20% 38%

⑩ 50

50 100% 0% 0% 0%

⑪ 50

50 100% 0% 0% 0%

⑫ 29 7 2 12

50 58% 14% 4% 24% 0%

⑬ 49 1

50 98% 2% 0% 0%

⑭ 47 1 2

50 94% 2% 0% 4%

⑮ 11 9 5 25

50 22% 18% 10% 50% 0%

⑯ 48 2

50 96% 0% 0% 4%

⑰ 49 1

50 98% 0% 0% 2%

⑱ 37 5 8

50 74% 10% 0% 16%

⑲ 50

50 100% 0% 0% 0%

⑳ 42 2 6

50 84% 4% 0% 12%

㉑ 26 5 3 16

50 52% 10% 6% 32%

㉒ 48 2

50 96% 0% 0% 4%

㉓ 50 0

50 100% 0% 0% 0%

環
境
・
体
制
整
備

子供の活動等のスペースが十分に確保されているか ①のびのびと動いていると思います。

職員の配置や専門性は適切であるか
①いつも様子を教えて頂けて、専門の方のお話が参考になります。楽しみながら、出来る事が増えていくのがうれしいです。②専
門職がいるとはわかりませんでした。もっと、こういう場所があるという事を知って欲しい。

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境になっ
ているか。また、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、
バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされてい
るか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっている
か。また、子ども達の活動に合わせた空間となっているか

①手作りの用具を上手に活用していると思います。

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか ①毎回工夫されていてありがたいです。②少しずつ、レベルを上げていって飽きさせないようにしていると思います。

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない
子どもと活動する機会があるか

返却率

①太白区にある保育園に来て頂ければありがたいです。②保育所まで来てもらい、きちんと支援してもらっていると思いました。
（保育所等訪問支援利用者様のご意見）③グループセッションをして頂いています。④利用を始めたばかりなので不明です。

保
護
者
へ
の
説
明
等

運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされた
か

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき
支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作成された
「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなさ
れたか

保護者に対して家族支援プログラム（「ペアレント・トレーニ
ング等）が行われているか

①利用を始めたばかりなので不明です。②まだ回数が少ないので何のことかよくわかりません。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康
や発達の状況、課題について共通理解ができているか

①今日はこういう事をしました、今度まではここまで〇〇をやってみましょう、という流れがあって良かった。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、児童発達支援計画が作成されているか

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児
童発達支援の提供すべき支援」の「発達支援（本人支援及
び移行支援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容
から子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されているか

児童発達支援計画に沿った支援が行われているか

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の
支援ができているか

①ここはこうなってうまく指が動かない等、きちんと説明してくれた。②利用を始めたばかりなので不明です。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保
護者同士の連携が支援されているか

①コロナの状況で今年は無かったと思います。あったらうれしいです。②交流の機会があれば良いと思います。③今の状況で行
うのは難しいと納得しているので問題無。（保護者会の開催等）④利用を始めたばかりなので不明です。⑤コロナ渦で仕方ないと
思います。⑥まだ回数が少ないので何のことかよくわかりません。

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体
制が整備されているとともに、子どもや保護者に周知・説明
され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されて
いるか

①利用を始めたばかりなので不明です。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮
がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を
子どもや保護者に対して発信されているか

①ＨＰのコラム（ブログ）読んでいます。もっといろんな人に見て欲しい。②利用を始めたばかりなので不明です。

個人情報の取扱いに十分注意されているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか
①毎週楽しみにしています。②おそらく楽しみにしています。③本人はすっごく楽しんでいます。④とても楽しみに
しています。

事業所の支援に満足しているか

①ゆっくりながらも娘のペースで進んでいけることを信じてサポートして頂いてありがたいです。②まーぶるに来
て、体幹や指先の使い方が上手になりました。③本人の気分もあるので難しいがもう少し体をつかってほしい。④
活動の後、家で積極的に動きを取り入れた遊びをしたり1回1回成長させて頂いています。

非
常
時
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか。ま
た、発生を想定した訓練が実施されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必
要な訓練が行われているか

①利用を始めたばかりなので不明です。②よくわかりません。


